

总投资162亿元 高新区集中签约11个大项目



近日,高新区举行招商引资项目集中签约仪式。投资50亿元的郑州亿达科技新城,联东U谷产业综合体,腾讯众创空间等11个项目签约入驻高新区,总投资达到162亿元。市委常委,统战部长王跃华、市国土资源局局长刘伟德及市直有关部门负责人出席签约仪式。

仪式由高新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华主持,高新区党工委书记、管委会主任赵书贤致辞。

据了解,此次集中签约的11个项目都是按照市委、市政府要求的“三力型”项目,紧扣高新区北斗导航和遥感产业、云计算与信息应用服务业、科技服务产业三大主导产业的新型项目。

11个项目分别为:投资50亿元的郑州亿达科技新城项目、联东U谷产业综合体项目、投资20亿元的亚信集团郑州数据交易中心项目、投资30亿元的远大国际投

资公司三甲医院项目、腾讯众创空间项目、河南约克信息技术股份有限公司意大利动画合作项目、搜狐河南总部暨新媒体科技众创空间项目、杭州米趣科技公司网娱互动网络项目、郑州赛驰软件研发总部项目、河南七建工程集团有限公司总部搬迁项目、河南省卫星导航定位协会项目。

“这些项目落户郑州高新区,是企业进一步抢抓‘一带一路’战略机遇、加快全国布局的一项重要战略选择,为自身的跨越发展开拓了新的更加广阔的空间,也必将为进一步加快北斗云谷·千亿科技城建设注入新的动力。”赵书贤在致辞中指出,高新区将始终秉承“主动服务、创新服务、高效服务”的理念,克难攻坚、精诚协作,为项目建设创造一流的投资环境,提供便捷的服务,并积极运用市场化手段推广产品示范应用,望项目建设能进一步加快推进,早见成效。

中国高新科技企业投融资巡回路演 在郑州高新区“热映”



近日,由深圳证券交易所和高新区管委会主办,深圳证券信息公司、中国高新区科技金融信息服务平台、高新区挂牌公司服务协会承办的“中国高新科技企业投融资巡回路演·郑州站”活动在郑州举办。

市委常委,统战部长王跃华,深交所综合研究所副所长、科技金融与场外市场联合工作组副组长王晓津,省工信委中小企业服务局、高新区管委会、市金融办、市中小企业局、中科院大学管理学院等单位负责人出席了本次活动。

高新区党工委书记、管委会主任赵书贤发表了致辞,他表示,高新区与深交所联合举办的这次活动,旨在通过丰富的组织形式,为广大优秀科技企业和优秀投资机构搭建起低成本、高效率的投资平台,实现投融资对接。高新区将为投资机构落地打造更加优良、更加优惠的生态环境。

赵书贤表示,“高新技术企业如何有效地实现与金融对接”是高新区一直研究并践行的议题,和深交所联合打造全景河南路演中心就是一个多功

能平台,除了为河南省中小企业提供各种类型融资路演、寻找投资者,为券商、投资机构提供发掘优质企业和项目的服务外,路演平台也是高校科研项目、银行产品、大学生创意产品展示的平台。

深圳证券交易所综合研究所副所长、科技金融与场外市场联合工作组副组长王晓津在致辞中表示,深交所将通过旗下的“中国高新区科技金融信息服务平台”与郑州各级部门建立常态化网上路演合作机制,通过“现场+网上”的路演服务,持续、定期地将郑州乃至河南的优质创新型项目推介到全国投资机构面前,促进投融资信息对接。

电子信息产业是郑州的战略支撑产业之一。本次路演的8个项目均与互联网相关,涉及电子商务、行业网站、游戏、网络信息安全及O2O等相关领域,分别是世界工厂网、云超市、第三方食品追溯平台、烈焰至尊手游项目、智慧安全无线城市建设、一代人才、我惠云商、蛋鸡复合保健型预混料。

本次活动共吸引了67位机构投资者到场,29位机构投资者网上参会,与8家路演企业的27名参会代表充分交流。另外,还有来自52家企业的110名代表参与观摩。通过网络直播的形式,全国各地投资者在线与路演企业进行了交流,实现了良好的“线上+线下”同步互动。

“这样的路演形式对我们很有帮助,我们可以短时间内跟这么多知名投资机构进行沟通交流,寻找合作机会,我觉得机会很难得,非常有意义。”路演企业世界工厂网马中英对活动非常认可,他很期待今后能有更多的参与机会。

据了解,“中国高新科技企业投融资巡回路演”作为全国性的投融资路演对接活动品牌,是“科技型中小企业成长路线图计划2.0”正式启动之后在路演对接服务方面的重要举措。平台自2014年11月启动以来,巡回路演在全国各地陆续举办,已成功完成多项投融资对接,本次郑州活动是第12站。

打好污染防治攻坚战 国家级专家来授课

近日,国家环境保护城市空气颗粒物污染防治重点实验室主任、南开大学冯银厂教授应邀来高新区举办大气污染防治工作专题讲座。高新区党工委副书记李金勇,市环境保护监测中心站、区建设环保局、行政执法局、管委督查办、房屋征收办、市政局、5个办事处、汉威公司等单位主要负责人参加了会议。

冯银厂通过长期的大气污染防治科学研究,运用大量真实的监测数据,结合国内不同区域城市开展大气污染防治的实践经验,围绕“APEC蓝”与雾霾、PM2.5污染态势与特征、PM2.5污染成因与防治以及大气污染防治的展望、机遇与挑战等4个方面,阐述了大气污染防治工作的紧迫性和艰巨性。

他指出,各级政府要高度重视,统一思想认识,建立部门联动,齐抓共管的“统一战线”。工作要“实”。针对各项污染成因,采取措施要实,各项工作落实要实,确保见到实效。源头管控。针对扬尘污染,要提高建筑工地、拆迁工地的治理标准和管理水平,加强物料运输全过程管理等。四是提高城市综合管理服务水平,创新城市环境管理新模式,向管理要效益,向管理要治污减排。五要坚定信心,不受干扰,保持耐心,坚持不懈地做好大气污染防治工作。

最后,李金勇对冯教授的演讲表示感谢,希望专家今后能持续关注高新区,多为高新区大气污染防治工作建言献策。同时,将按照科学防治,精准防治,精细防治的要求,建立区域空气质量监测网络,开展污染源成因分析,动员全区力量,采取有力措施,狠抓落实,持之以恒地打好大气污染防治攻坚战。

本版文图 记者 鲁慧
通讯员 赵翔宇

高新区召开计划生育工作会

8月27日下午,高新区召开全区计划生育工作会议,管委会副主任贾有林,区计生委负责人及相关工作人员,办事处分管负责人、计生办主任及工作人员参加了会议。

此次会议传达了全省卫生计生系统法制建设工作会议精神,对2015年秋季计划生育生殖健康进家庭优质服务活动和流动人口

基本公共卫生计生服务均等化督查工作进行了安排部署。

区计生委负责人强调,一是要增强高新区计划生育法制建设,社会抚养费征收要有据可查,有法可依,做到足额征收,一次性缴纳有困难的,要签订分期还款协议,到期不履行的,必须依法申请人民法院强制执行。二是认真审核行政执

法人员资格,经过统一的行政执法培训和考试,完成行政执法证换证工作。三是做好以澄清已婚育龄妇女底数、落实避孕节育措施、优质服务进家庭及优生优育进家庭为主要内容的秋季计划生育生殖健康进家庭优质服务活动。四是积极准备相关材料,呈现亮点,迎接全市流动人口基本公共卫生计生

服务均等化督查工作。

贾有林说,要深刻分析推进计划生育法制建设的重要意义和重点任务,落实行政执法责任制,对不符合法律法规和政策规定生育子女的,要做到依法足额征收。一年工作已过半,对照年初的目标任务,查缺补漏,积极行动,确保全年目标任务完成。